

КОРИНТ

Световно пристанище гнязо на всички пороци и лека живот Павел намира убежище случайно при един тъкач евреин ЗА ЧУДО И ТОЙ ХРИСТИЯНИН ИЗВИЛ АЛ НАСКОРО ОТ РИМ ПОРАДИ ЗАПОВЕДТА ЗА ИЗГНАНИЕ Аквила роден на Понтус на черно море, в Рим станал тъкач на целтен /Делмакергемент/ най-необходимото тогава за всеки пътник /чул,палатка, / почти фабрично производство. Но от Рим изгнан. Там се оженил за римлянка ПРИСКА ПРИСЦИЛА от ГЕНС АЦИЛИИ, вероятно освободена робиня на благородното семейство АЦИЛИИ според други била от голям и благороден род и се оженила за богатия евреин. Избягали от гоненията против евреите но после Клавдий наскоро го вдигнал декрета. - "Поради ауп анститен айнес гевиссен Крестос"

Павел и Аквила цял ден тъкат. Тракането на стана съпровожда мислите им Един ден пристигат Сила и Тимотей. В Филипи веднъж процъфтява Носят пари и добри новини от Язон в Солун и Лидия в Филипи. Павел добива нови импулси. С нова сила проповядва в синагогата. Първи проведит Стефанас и семейството му. Пеят песни, четат Библията. Той чувства в себе си силата на Светия Дух "доказателството на Силата и Духа". Днесе това е вече много рядко явление, но тогава е било всекидневно, днес само у светите. Внезапно просветление, въздвижения, екстази, дар пророчески, познаване на сърцето човешко, разпознаване на духовете, ораторски дар и дар за изцеление.

В Марковото Еванг. стои, че Иисус дарява своите забранени с извънредни отличителни знаци и чудеса. Тия дарове които са едно ВЪЗВИСЯВАНЕ НА ПРИРОДНИТЕ ДАРОВИ, едно усъвършенстване и поставяне в служба на Църквата, или пък преминават естествения природен ход на нещата, принадлежат на ТРИ РАЗЛИЧНИ ОБЛАСТИ ДУШЕВНИ: ПОЗНАВАТЕЛНА СИЛА / пророчески дар, мъдра реч, различаване на духовете / унтершаудунг / познаване на човешкото сърце / СИЛА НА ВОЛЯТА / чудеса, изцеления на болни, героична сила на вярата / и ВЗИКОВИ ВЪЗМОЖНОСТИ ЗА ИЗРАЗ / Дар слово, учителски дар, писане на стихове в вид на Псалми и Химни /

В ранната христ. Църква са пели хорът и молящите се като исо и заедно. Четат заедно и на глас текстовете. Жените също допуснати в църква да пеят и се молят. А не да стоят горе или в странни помещения. В Филипи Лидия, в Солун патрициански жени, в Атина КАМАРИС, в Коринт Присцила и други които ИМАЛИ ДАРБАТА ДА ПРОРОЧЕСТВУВАТ. НА ТЯХ ПАВЕЛ НА ЗАКЛЮЧИЛ УСТАТА НЕ ИМ ОТИЕЛ ПРОРОЧЕСКАТА ДАРБА и казал: "НЕ ИМ ЗАГАСВАЙТЕ ДУХА! НЕ ПОРИДАВАЙТЕ ПРОРОКУВАНЕТО!" След службата заедно се хранят. Робът до господаря, богатия търговец до тъкача и пр. Маслини, сардели, Някой презвитер говори над храната молейки: "Евкли благословен, о Боже, Господи наш, Дар на Света, който дава хляба ни да се радва от земята... който създаваш плодовете на нивата градините и лозята След това покръстените олизат в горната зала, изповядват се и поднасят за